**TRÁMITE NÚMERO: 9098** 



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR PRINCIPAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	132407
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/02/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	2316
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

Identificación	Nombres	Calidad en que comparece
1709169435	LEPOUTRE MISLE THOMAS	COMPAÑIA

#### 3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PARIS QUITO S.A. EN LIQUIDACION	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LEPOUTRE MISLE THOMAS	
IDENTIFICACIÓN	1709169435	
CARGO:	LIQUIDADOR PRINCIPAL	
PERIODO(Años):	INDEFINIDO	

### 4. DATOS ADICIONALES:

CONST RM# 225 DEL: 31/10/1958 NOT: DR. CRISTOBAL SALGADO DEL: 18/10/1958 REF. COD. RM# 1475 DEL: 19/11/1987 NOT: UNDECIMO DEL: 10/09/1987.- DIS. RM: 576 DEL 30/01/2019.-NOT.- 6 DEL 11/10/2018. AV.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 11 DÍA(S) DELEMES DE FEBRERO DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRETAS LOS CLEGARA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)
RESISTRADOR MERCANTIL DEL CARTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO AV. MARISCAL ANTOINE JOSÉ DE SUCRE N54-103

de Registro de Datos Públicos